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149 odpowiedzi

Akceptowanie odpowiedzi

Jak oceniasz swój ogólny poziom motywacji do nauki?

149 odpowiedzi

Jak oceniasz swój poziom motywacji do nauki podczas nauczania zdalnego?

149 odpowiedzi

Podsumowanie Pytanie Pojedynczo

Bardzo wysoki
Wysoki
Średni
Niski
Bardzo niski

14,1%

10,7%

18,8%

55,7%

Bardzo wysoki
Wysoki
Średni
Niski
Bardzo niski

26,2%
31,5%

34,2%

Co motywuje nas do nauki?

Pytania Odpowiedzi 149

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=pl&continue=https://docs.google.com/forms/d/1AnBlOj1_ky9FO4UJ77knOdBCnYkFIkrUF8w9eAKcCfw/edit%3Fusp%3Dforms_home%26ths%3Dtrue
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Jaką opcję nauki preferujesz?

149 odpowiedzi

Jakie masz pomysły na Twoją wymarzoną szkołę? (wybierz maksymalnie 5 ODPOWIEDZI,
które uważasz za najważniejsze)

149 odpowiedzi
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stacjonarna

zdalna

hybrydowa

52 (34,9%)52 (34,9%)52 (34,9%)

64 (43%)64 (43%)64 (43%)

45 (30,2%)45 (30,2%)45 (30,2%)

0 20 40 60 80

Brak ocen
Ciepły kolor ścian w budynku

Solidarność i równość wśród…
Pomoc ze strony szkoły w re…
Umiejętność wzajemnego sł…
Zajęcia pozwalające rozwija…
Zajęcia pomagające odkryw…
Zajęcia o różnej tematyce pr…
Klasy, w których nie trzeba si…

Szafki
Dużo projektów i wydarzeń a…
Nauczyciele bardziej skupiaj…

Lekcje na zewnątrz
Gry i zabawy związane z te…

Możliwość wyboru zajęć, w k…
Możliwość wyboru niektóryc…

Działanie pozalekcyjne tez je…

48 (32,2%)48 (32,2%)48 (32,2%)
12 (8,1%)12 (8,1%)12 (8,1%)

72 (48,3%)72 (48,3%)72 (48,3%)
46 (30,9%)46 (30,9%)46 (30,9%)

42 (28,2%)42 (28,2%)42 (28,2%)
67 (45%)67 (45%)67 (45%)

35 (23,5%)35 (23,5%)35 (23,5%)
53 (35,6%)53 (35,6%)53 (35,6%)

43 (28,9%)43 (28,9%)43 (28,9%)
71 (47,7%)71 (47,7%)71 (47,7%)

19 (12,8%)19 (12,8%)19 (12,8%)
80 (53,7%)80 (53,7%)80 (53,7%)

58 (38,9%)58 (38,9%)58 (38,9%)
39 (26,2%)39 (26,2%)39 (26,2%)

73 (49%)73 (49%)73 (49%)
66 (44,3%)66 (44,3%)66 (44,3%)

1 (0,7%)1 (0,7%)1 (0,7%)
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Co najbardziej MOTYWUJE cię do nauki? (wybierz maksymalnie 5 ODPOWIEDZI, które
uważasz za najważniejsze)

149 odpowiedzi

0 20 40 60 80

Oceny
Muzyka

Sprawdziany i kartkówki
Mapy myśli

Mój własny sposób robieni…
Odpowiedź ustna

Dyskusje, debaty na lekcja…
Duże zaangażowanie nau…
Różnorodne metody stoso…

Życzliwa osobista relacja…
Udział w projektach

Informacja zwrotna od nau…
Praca w grupach
Zadania domowe

Konkursy
Strony internetowe mające…

Lekcje w terenie
Spotkanie ze znajomymi

Nauka poprzez fiszki
Kółka zainteresowań

Doświadczenia przeprowa…
Gry i zabawy związane z t…
Uczę się wyłącznie rzeczy…

nic
Nic

Postawiony cel

43 (28,9%)43 (28,9%)43 (28,9%)
33 (22,1%)33 (22,1%)33 (22,1%)

31 (20,8%)31 (20,8%)31 (20,8%)
15 (10,1%)15 (10,1%)15 (10,1%)

53 (35,6%)53 (35,6%)53 (35,6%)
9 (6%)9 (6%)9 (6%)

43 (28,9%)43 (28,9%)43 (28,9%)
60 (40,3%)60 (40,3%)60 (40,3%)

36 (24,2%)36 (24,2%)36 (24,2%)
63 (42,3%)63 (42,3%)63 (42,3%)

15 (10,1%)15 (10,1%)15 (10,1%)
20 (13,4%)20 (13,4%)20 (13,4%)

26 (17,4%)26 (17,4%)26 (17,4%)
14 (9,4%)14 (9,4%)14 (9,4%)

12 (8,1%)12 (8,1%)12 (8,1%)
17 (11,4%)17 (11,4%)17 (11,4%)

42 (28,2%)42 (28,2%)42 (28,2%)
33 (22,1%)33 (22,1%)33 (22,1%)

17 (11,4%)17 (11,4%)17 (11,4%)
23 (15,4%)23 (15,4%)23 (15,4%)

36 (24,2%)36 (24,2%)36 (24,2%)
23 (15,4%)23 (15,4%)23 (15,4%)

1 (0,7%)1 (0,7%)1 (0,7%)
1 (0,7%)1 (0,7%)1 (0,7%)
1 (0,7%)1 (0,7%)1 (0,7%)
1 (0,7%)1 (0,7%)1 (0,7%)
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Co najbardziej DEMOTYWUJE cię do nauki? (wybierz maksymalnie 5 ODPOWIEDZI, które
uważasz za najważniejsze)

149 odpowiedzi

Czy jest coś, co przede wszystkim chciałbyś/chciałabyś zmienić w naszej szkole, aby była ona
bardziej przyjazna uczniom i pozytywnie motywowała do nauki?

89 odpowiedzi

Nie

.

Nie wiem

niektórych nauczycieli

nie

Szafki

-

Szafki dla uczniów

Temperaturę w niektórych klasach (mocniejsze żaluzje)

0 20 40 60 80 100

Oceny
Sprawdziany i kartkówki

Odpowiedź ustna
Praca w grupach
Zadania domowe

Brak różnorodności w metod…
Narzucony przez nauczyciel…
Brak relacji pomiędzy ucznie…
Nauka według schematu (po…
Brak możliwości rozwoju sw…
Brak ćwiczeń praktycznych…

Otaczający hałas
Rzeczy materialne odwracaj…
Korzystanie z mediów społe…
Brak przestrzeni do swobod…
Częste przypominanie o cze…
Strach przed nauczycielem,…

Traktowanie ucznia jako kog…
Podejście nauczyciela, że uc…
Karanie lub denerwowanie si…
Zachowanie nauczyciela na l…

51 (34,2%)51 (34,2%)51 (34,2%)
75 (50,3%)75 (50,3%)75 (50,3%)

87 (58,4%)87 (58,4%)87 (58,4%)
23 (15,4%)23 (15,4%)23 (15,4%)

41 (27,5%)41 (27,5%)41 (27,5%)
43 (28,9%)43 (28,9%)43 (28,9%)

45 (30,2%)45 (30,2%)45 (30,2%)
26 (17,4%)26 (17,4%)26 (17,4%)

48 (32,2%)48 (32,2%)48 (32,2%)
26 (17,4%)26 (17,4%)26 (17,4%)
27 (18,1%)27 (18,1%)27 (18,1%)

42 (28,2%)42 (28,2%)42 (28,2%)
13 (8,7%)13 (8,7%)13 (8,7%)

16 (10,7%)16 (10,7%)16 (10,7%)
22 (14,8%)22 (14,8%)22 (14,8%)

43 (28,9%)43 (28,9%)43 (28,9%)
74 (49,7%)74 (49,7%)74 (49,7%)

30 (20,1%)30 (20,1%)30 (20,1%)
40 (26,8%)40 (26,8%)40 (26,8%)

56 (37,6%)56 (37,6%)56 (37,6%)
1 (0,7%)1 (0,7%)1 (0,7%)
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